

Koncert v maskách, Týden otevřené výuky a účast na okresních soutěžích

Po prosincovém maratonu osmnácti předvánočních akcí, které připravili učitelé a žáci Základní umělecké školy Rychvald pro veřejnost v místech jejího působení v Rychvaldě, Dolní Lutyni



a Dětmárovicích, se nejtalentovanější a nejpilnější žáci utkali ve školním kole soutěží, jež jsou každoročně vyhlašovány Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
Rychvald

Účast na okresních soutěžích

Ze dvaařiceti soutěžících vybrala porota šest žáků hudebního oboru a tři žáky oboru výtvarného, kteří budou naši školu reprezentovat v okresních kolech soutěží.

Jsou to žáci kytarového oddělení Adam Rozbroj z pobočky v Dolní Lutyni, Vojtěch Lindert a Jiří Vašátko z Rychvaldu, všichni ze třídy Jiřího Kolesára. Dále Filip Botur a Daniel Čimbora z pobočky v Dětmárovicích ze třídy Mgr. Jiřího Lesiáka a žák houslového oddělení Jiří Pácl z Rychvaldu ze třídy Hany Indruchové. Výtvarný obor budou zastupovat svými výtvarnými pracemi Natálie Šýkorová, Kateřina Kopková a Vojtěch Siuda ze třídy Karolína Čerňavové.



Koncert v maskách při ZUŠ Rychvald

všech oborech v rámci Týdne otevřené výuky. Zájemci mají možnost vidět diferencovanou práci učitelů se žáky, mohou se stát svědky zrodu malého uměleckého dílka nebo he-

recké etudy či mohou sledovat postupy, pomocí kterých žák dosahuje intonačních, rytmických, technických, výrazových, výtvarných, verbálních i neverbálních komunikačních schopností. Naším cílem je ukázat, že kromě zvládnutí hry na nástroj, namalování obrazu nebo umění slovního projevu je nesmírně důležitou součástí výuky v naší škole dlouhodobá kultura osobnosti dítěte a jeho výchova ke kreativitě, ale i samostatnosti, vytrvalosti, důslednosti, toleranci a empatii.



Momentka ze školního kola soutěží minulých ročníků

Koncert vítězů

Nejen tito žáci, ale i několik dalších, kteří se umístili na prvních místech bez postupu do okresního kola, se veřejnosti představili na Koncertu vítězů, který se konal v úterý 28. ledna v ZUŠ Rychvald a v jehož závěru byly všem účastníkům soutěže předány diplomy.

Všem soutěžícím přejí v okresních kolech soutěží pevné nervy, inspirativní prostředí a onu pověstnou kapičku štěstí.

10.–14. února 2014:

Týden otevřené výuky

Již několik let je v naší škole tradicí umožnit veřejnosti sledovat zevnitř výuku ve

Přednáška s promítáním fotek – Bali a Lombok – perly Indonésie

Komise kulturní a společenské činnosti pro vás v rámci cyklu Poznáváme neznámé kraje připravila další z řady setkání s mladým rychvaldským cestovatelem Davidem Merthou. Díky němu jsme již alespoň virtuálně navštívili Indii, Turecko, Austrálii, řecké ostrovy a jižní i jihovýchodní Asii.



Tentokrát vás pozvu slovy Davida „na Bali, ostrov beroucí dech svou exotickou přírodou a fascinující kulturou, a na nedaleký divoký Lombok, který však má se svým sousedem jen pramálo společného. Jako obvykle se v rámci regionu zaměříme i na jednu metropoli: v tomto díle jí bude hlavní město Malajsie Kuala Lumpur.“

Vydejme se tady s Davidem na Bali – „ostrov bohů a tisíce chrámů“, ale i ostrov vysokých horských masivů a sopek, dlouhých severních pláží s černým písekem a jižních pláží s bílým písekem a na sousední civilizaci nedotčený ostrov Lombok s nektnutou panenskou přírodou, s početnými stády vodních buvolů a s mnoha farmami, na kterých se pěstují nádherné perly různých tvarů a barev.

Chcete-li se na chvíli přenést do této nádherné části Indonésie, rádi vás přivítáme v úterý 25. února v 17.00 hod. v koncertním sále Základní umělecké školy v Rychvaldě.

Jménem komise kulturní a společenské činnosti vás zve

Vlasta Matonogová
předsedkyně komise



Bali pohledem Jana Panthai Kuty (převzato z <http://kontinenty.blogspot.cz>). Tento server (<http://kontinenty.blogspot.cz>) založil a provozuje David Mertha pod podtitulem ...blogování o světě...



Ohlédnutí místostarosty Ladislava Sitka nejen za investicemi, nýbrž celkově za rokem 2013 na radnici

pokračování ze str. II

Odbor školství, kultury a sportu však má ve své působnosti rovněž zajištění věcného a technického vybavení místní zásahové jednotky po



Nová zastávka školního autobusu u ZŠ na sídlišti

žární ochrany: kromě zakoupení požární stříkačky byla přidělena i dotace z kraje na vybavení této jednotky.

Atmosféra města je dílem aktivních obyvatel

Zkrátka nepřišly v loňském roce ani rychvaldské sportovní a neziskové organizace, jež na svou činnost obdržely účelové dotace. Jsem přesvědčen o jejich správnosti, neboť v konečném stavu znamenaly další posun ve sportovním a společenském životě občanů města. Právě zde bych chtěl poděkovat všem těm dobrovolníkům, kteří se v rámci svého volného času starají o pestrou činnost v mnoha zájmových oblastech. Můžeme být hrdí i na to, že zde máme občany, již obětují svůj čas k tomu, aby nejen nám, ale i budoucím generacím přiblížili život města jak v minulosti, tak i jeho současnost.

Spolupráce s ochránci pořádku

Rád bych se zmínil i o dalších aktivitách, jako je například spolupráce jak s Policií ČR, tak i MP Bohumín. Jde zejména o oblast dopravní prevence, díky níž ve městě dochází k častějším kontrolám měření



Bezbariérový vstup do smuteční síně

dodržování rychlosti, neboť jsou zde pro informaci řidičů namontovány radary na měření rychlosti a je zajišťována také bezpečnost na přechodech pro naše žáky.

Zákaz hazardu

Jednoznačný postoj má vedení města rovněž k provozování hazardu na území města, kde došlo vyhláškou k jeho úplnému zákazu.

Akce pro volné chvíle občanů

Hřát nás může i to, že na území města jsou pořádány tradiční i nové akce, které navštěvují tisíce lidí z okolí, jako je tradiční červencová pouť nebo Rybí slavnosti. Na špičkové umělecké úrovni jsou i kulturní akce jako Svatováclavský hudební festival, adventní koncerty, vánoční betlém nebo koncert škol v rámci UNESCO, jež organizuje naše základní umělecká škola.

Výjimečná ZUŠ

Jen tak na okraj uvádím, že na naši „lidušku“ můžeme být právem hrdí, neboť je jednou ze dvou škol tohoto typu v celé republice, které jsou přidruženými školami UNESCO. Nově se pak můžeme těšit i na festival Rychvaldské kulturní jaro. K tomu je nutno doplnit i akce pořádané v rychvaldském kulturním domě. To vše přispívá k vytváření pozitivního vnímání našeho města v okolí.

O dění nejen na radnici, ale i v samotném městě, se mohou občané dozvědět jak ze stránek rychvaldského zpravodaje, tak i z webových stránek města.



Nově zrekonstruovaná budova MŠ

Mediální obraz města

Ke konci roku 2013 jsme mohli zaregistrovat ještě jednu pozitivní změnu. Ta spočívá v prezentaci města navenek. Už se nepíše jen o vymyšlených kauzách, které špinily pověst města, ale i tom, co je u nás pozitivního, co se podařilo a čím se můžeme pochlubit. A tak se mohli občané celé naší země dovědět o takových aktivitách, jako je oprava mateřské školy, zavedení školního autobusu, nové vánoční výzdoba, kalendář na rok 2014 či aktivitách seniorů, kteří ani po ukončení studia na univerzitě třetího věku nesložili ruce do klína, ale naopak žijí plnohodnotným životem, a dokonce své aktivity sjednotili pod nové občanské sdružení. Takováto prezentace města v médiích se jistěmu úzkému okruhu lidí nepochybně moc nelíbí, ale věřím, že drtivá část občanů je hrdá na to, že v Rychvaldu žijí, a že si umějí udělat vlastní názor.

Vážení občané, pokusil jsem se vám alespoň částečně přiblížit to, co se událo v minulém roce. O tom, co připravuje vedení radnice na rok letošní, jste se dočetli v rozhovoru na straně I přílohy.

Ladislav Sitka
místostarosta